

波士頓學校委員會遠距會議 官方會議紀錄

2021年9月1日

波士頓學校委員會將於 2021 年 9 月 1 日下午 5 點舉行 Zoom 遠距會議。如需下列任何項目的詳細資訊,請瀏覽 www.bostonpublicschools.org/schoolcommittee、電郵feedback@bostonpublicschools.org 或致電波士頓學校委員會辦公室 (617) 635-9014。

出席

學校委員會出席成員: 主席 Jeri Robinson; 副主席 Michael O' Neill; Dr. Hardin Coleman; Ernani DeAraujo; Lorena Lopera; Rafaela Polanco Garcia; Quoc Tran; 及替代學生代表 Tiffany Luo。

學校委員會缺席成員: 學生代表 Xyra Mercer。

提供的文件

議程

會議記錄: 2021年8月4日波士頓學校委員會議

核准撥款總額為 77,941,811 美元

自學校委員會主席給波士頓學校委員會的備忘錄 關於:英語語言學習者工作小組聯合主 席提名,2021年8月4日

Boston Student Advisory Council (BSAC) 改革更新 PowerPoint

BSAC 更新平權影響聲明

自學生參與協調員 Jenny Fernandez 給波士頓學校委員會的備忘錄 關於: BSAC 更新, 2021 年 8 月 24 日

FY 22 預算: 小學和中學緊急救濟 (ESSER) 資助更新 PowerPoint

Zoom

2021年9月1日

ESSER 資金恢復策略平權影響聲明

自問責主管 Eva Mitchell 給波士頓學校委員會的備忘錄關於: 小學和中學緊急救濟資助計畫, 2021 年 8 月 27 日

宣布開會

主席 Jeri Robinson 宣布會議開始並領導效忠宣誓。Sullivan 女士進行了唱名。Mercer 女士缺席。副主席 Michael O'Neill 在唱名不久後抵達; DeAraujo 女士在為 2021-2022 學年準備報告期間抵達; 及替代學生代表 Tiffany Luo 在唱名不久後抵達。所有其他成員均出席。

Robinson 女士說今晚的會議在 Zoom 上直播。將在 Boston City TV 上轉播。將在 bostonpublicschools.org/schoolcommittee 及 YouTube 上發布。她宣布提供西班牙語、海地克里奧爾語、佛得角語、越南語、粵語、普通話和美國手語 (ASL) 的同步傳譯服務。口譯員自我介紹,並用他們的母語表示如何更改 Zoom 頻道進行同步傳譯。會議文件會翻譯成 BPS 官方語言,並在會議開始前公開發布在

www.bostonpublicschools.org/schoolcommittee 上。

核准會議記錄:

核准-在唱名時,委員會一致核准2021年8月4日會議的記錄。

督學報告

準備好用於演講。

感謝主席女士,也感謝今晚加入我們的大家。自新學年開始以來,大約才過了一個禮拜。 我們非常興奮下週,9月9日星期四能見到1-12年級的學生,以及能在9月13日星期一 見到學前及幼兒園學生。報告後,團隊與我將提供另一項準備的更新,如我們在夏季中做 的一樣。我只想簡短地提及最近的一些要點及更新。

我們在上週的 8 月 24 日星期二,舉辦了第一場 Back to School Community Meeting,以提供機會讓家庭從我和學區負責人聽取新學年的計畫。我們知道許多家長和照護提供者無法參加上週的會議,因為我們的 Zoom 執照已達容量上限。我們為您的不便感到抱歉,並將舉行兩場額外社區會議,時間為明天, 9 月 2 日,和 9 月 7 日星期二。兩場會議時間都是下午 5:30 至 7:00。可在 Back to School 網頁獲取詳細資訊

bostonpublicschools.org/BackToSchool。自從那時起我們努力為會議擴展 Zoom 的觀眾容量。未來的會議我們能提供 5000 個空位以供參與,且仍為家庭提供同步傳譯服務。此

Zoom

2021年9月1日

外,8月24日的社區會議有記錄,且能在 Back to School 網頁上以多種語言觀看。我們也將在 YouTube 上直播將舉行的會議。YouTube 直播僅提供英文,然而我們將在 Zoom 上提供阿拉伯語、佛得角克里奧爾語、粵語、海地克里奧爾語、普通話、葡萄牙語、索馬里語、西班牙語和越南語的傳譯服務會議將以直播的問題和回答環節作為特色,會有在第一次會議期間回答過的常見問題,以及關於健康與安全協定和 COVID-19 疫苗資源的討論。再次地,會議資訊可在 bostonpublicschools.org/BackToSchool 上取得。我們期望能在明天晚上或 9 月 7 日星期二見到本校家庭。

過去幾週以來,我們舉辦了許多會議與講習,讓職員們齊聚一堂並為新的一年進行準備。 我想感謝 ALI 團隊、中央辦公室職員及學校負責人,他們在今年舉辦了極好的八月領導 力講習。學校負責人開了三天會議,8月16日至18日,以討論公平讀寫教導、創造並維 持強力教導領導力團隊,以及為改變管理的策略計畫。我想要感謝市長 Janey、波士頓教 師工會主席 Jessica Tang、主席 Robinson,以及主講嘉賓 Alfred Tatum 博士及 Gholdy Muhammad 博士,在我們為成功的學年做準備時,加入並支援學校負責人和學術團隊。

上星期三,我們在 White Stadium 內舉辦的全學區夏季畢業典禮上為最新的 2021 畢業生慶祝。我們為來自 21 所學校的 50 位畢業生慶祝,家人、朋友及 BPS 職員加入此戶外活動。全區內,超過 200 名學生透過 BPS 夏季計畫獲得了文憑,且許多學校舉辦了自己的典禮。我想感謝中學團隊,特別是 Lindsa McIntyre 的 MC-ing 及 Gene Roundtree 鼓舞人心的話語。也感謝主席 Robinson 的演講,當然還要感謝來自 Burke English High School 和 CASH 的學生演講者。再次特別向全中學辦公室以及所有 White Stadium 的志工表達致意,他們的努力讓這場活動十分成功。很高興能見到今年有更多學生來到這個舞台。我們將在 2020 年創下有史以來最高的畢業率,且我們會繼續努力增加學區的 4-5 年制總體畢業率。2021 年畢業生們與班級一起在這困難的時刻堅持下來了!這令人欽佩,我也為最近一期畢業生感到驕傲! 恭喜!

說到 BPS 畢業生,昨晚我有幸參加 Boston University's Menino Scholars 和 BPS 社區服務獎的頒獎典禮與招待會。這是很棒的年度活動,而且很高興今年能親自到場而非在 Zoom上參加!昨晚我們為 27 名最近獲得 Menino 獎學金的 BPS 畢業生慶祝。每年都會提供 4年全額獎學金給大約 20 幾名 BPS 學生,由高中校長或諮詢顧問提名。

1973 年時作為「Boston High School Scholars」計畫建立, Thomas M. Menino 獎學金已成為國內最大的城市高中獎學金計畫之一。

自開始以來,此獎學金計畫已頒發大約 1.9 億美元的獎學金給超過 2,000 名學生。在下個四年,此群組將從 Boston University 獲得超過 6,400 萬美元的獎學金資金。我們也為 58 名 BU 社區服務獎受獎者感到光榮,這也是專為 BPS 畢業生制定的計畫,代表這些學生在下個四年會獲得來自 BU 的 1,220 萬美元。我非常為接受獎學金的人及其家庭感到開心,他們在昨晚活動中洋溢 自豪的笑容。並且我們都非常感謝 Boston University 在畢業生的大學生涯中協助他們。

我們在上週舉行許多 Back to School 活動,包含 Countdown to Kindergarten K Days。我在上星期五抵達 Mattapan 舉辦的活動,見到年幼的幼兒園生穿著黃色襯衫、對新學年的開

Zoom

2021年9月1日

始感到興奮,帶給我許多的歡樂!我們在9月10日星期五在East Boston 仍有另一場 K Day 活動。

請注意,學前與幼兒園學生比其他年級學生將會晚數天開學,時間為 9 月 13 日星期一。 我也在 Salvation Army 和 TD Garden 於 Dorchester 的 Kroc Center 舉辦的 Back to School Celebration 中玩得很愉快。10 周年活動最終分送出 3,000 個免費後背包給來自全市的家 庭。我也在上星期六參加了 Roxbury 的 Ready Yourself Back to School Bash。那裡有一些 讓孩子玩的有趣活動,並且 Countdown to Kindergarten 職員也在現場為活動分送背包。我 們十分感謝 Bolling 鄰居,Dudley Cafe,舉辦此年度活動。並且感謝市長 Janey、女衆議 院議員 Ayanna Pressley、參議員 Chang-Diaz、議員 Campbell 以 Countdown Team 帶給廣 場歡樂! 我知道許多我們的學校在準備歡迎學生返校時有舉辦各自的慶祝活動。我想要 感謝所有職員,以及非常非常多的社區夥伴,他們協助我們替學生和家庭為新的一年做準 備,且最重要的是,讓他們很高興能回到學校!

在全市範圍下,由於我們持續努力盡可能讓社區成員接種疫苗,這些活動很多都有短期疫苗診所作為特色。我上週路過了BINcA的診所,並且很高興能看到社區站出來支持這項公共健康計畫。那裡有食物、音樂、抽獎以及給家庭的資訊,包含移民合法化諮詢,和能讓社區健康夥伴解釋疫苗安全性的小隔間。我與 ACEDONE 和海地社群的成員進行討論,討論對於施打疫苗的猶豫,以及 BINcA 診所等活動如何協助強調疫苗是安全的,並且是對抗疫情最有效的工具。我們優秀的 BINcA 學生在活動前一週在學校周圍的社區遊說,以鼓勵民眾出來接種疫苗。這是一項全員投入的努力,並且我非常感謝健康合作夥伴,包括 Boston Medical Center 和 CIC Health 對我們緩解策略的所有支援。查看 bostonpublicschools.org/calendar 以了解日期、時間、和即將營業診所的位置與其他重要的家庭資訊。

團隊與我很快將提供 Back to School 計畫的更新,但在我結束報告前,我想簡單地重申 2021-22 學年的口罩與篩檢政策。當 9 月回到學校後,所有 BPS 學生與職員,無論接種疫苗狀態違和,在校舍內部、黃色校車接送期間,以及上學或觀看體育活動期間,都將需要配戴口罩。<u>必須</u>配戴能遮住鼻子及嘴巴的口罩。您能在此處看到可接受口罩的指南,由 CDC 提供。當強制保持適當社交距離時,將不需配戴口罩:

- 口罩休息期間;
- 進行飲食時;
- o 在室外時

學生口罩將由學生家庭提供,且職員成員需負責提供自身的口罩。然而,學區將沒有口罩的個人進入建築,或搭上學校交通運輸時,提供可拋棄式口罩。如果學生違反此政策,學校負責人將與家長/監護人、健康服務及/或特殊教育辦公室諮詢,以確保遵守,並且若適合該狀況,將應用學生行為準則。職員違反此政策將與違反其它 Boston Public Schools政策以同樣方法處理。允許進入校舍的觀光客若違反此政策,當在校內或其他 BPS 設施內時,將提供可接受的口罩以供配戴。將要求拒絕配帶口罩或在參觀時拿下口罩的觀光客離開該場所。至於篩檢,所有學生將能獲得免費且自主性的 COVID-19 檢體群篩檢。無論接種疫苗狀態為何,我們鼓勵所有人參加。家長必須同意此篩檢,並且我們上週寄出了

Zoom

2021年9月1日

同意書。到目前為止,我們已經收到超過 10,000 份肯定的同意書。篩檢是防止 COVID 擴散的重要工具,並且我們鼓勵所有家長同意,讓我們都能夠維持健康及安全。

部長 Martinez 今晚與我們一起,且我非常感謝他過去 19 個月以來的合作。若沒有他的指導和支援,我們無法成功。他將帶我們了解我們最新的 Covid 報告,且他將談到關於必須關閉教室或學校的應變決策(但願不要)。

最後,我想要提供我們為 M. Kennedy Academy for Health Careers (EMK) 尋找新空間的最新狀況。過去數週以來,在與學校負責人的合作下,我們巡視了城市各個地區的數棟建築。除了查看學術機構和非營利組織的許多潛在選項外,團隊也打了超過 50 通電話至不同場所,以了解他們是否有可用空間。EMK 負責人同意,搬遷到前 Endicott School 建築是目前最好的選項,如此一來我們就能開始新學年了。團隊致力於追蹤我們現在有的一些線索。我將繼續讓學校社群和委員會獲得我們進度的通知。

以上就是我今晚的督學報告。

O'Neill 先生指出學區的口罩政策與波士頓市的室內口罩政策和中小學教育局 (DESE) 對校內配帶口罩的要求一致。他表達對督學勤於尋找 EMK 替代場所的感謝,並詢問進度遇到的困難。督學解釋,她和團隊已經看過許多場所,並與房地產經紀人合作尋找 Longwood Medical Area (LMA) 中的合適空間。她說,Endicott 建築是空的,且已準備好供臨時使用。她補充,學區將繼續尋找更加合適的空間。O'Neill 先生鼓勵民眾提供潛在場所的建議。督學說,如果找到合適空間,學區能夠在學年期間將學校從 Endicott 建築搬出。

Luo 女士詢問學生 COVID 篩檢是否需要家長同意。健康服務部門高級主管 Djenny Lobo Lopes 確認家長同意為必要。她解釋,此篩檢包含淺鼻咽拭子。

Lopera 女士詢問健康與安全協定和策略。督學說,BPS 職員確認接種疫苗狀態的期限為9月20日,在那之後學區將會有更多職員與學生接種率的數據。她解釋,BPS 正在努力透過短信提醒、BPS 每週通訊、家庭聯絡人和教師與家人溝通,增加選擇參加每週 COVID 檢體群篩檢的家庭數量。

Coleman 博士詢問是什麼導致任用教師膚色的增加。督學談到有色人種教導有色學生的優點。她說,BPS 致力於多樣化其勞動力,以更好地代表其學生群體的種族和語言背景。她說,她將招募、培養和多元化計畫辦公室搬到了公平、策略和機會差距部門,並增加了資金。學校負責人正在反思他們的招募作法,並且招募委員會更加多樣化。BPS 也提供親和團體以增進職員支援。

Coleman 博士詢問學區在招募和培養努力方面的合作夥伴。公平與策略辦公室負責人 Charles Grandson 博士舉出 Boston University/Wheelock School of Education 作為有價值的夥

Zoom

2021年9月1日

伴,以及 Boston College 的 Donovan Urban Teaching Scholars Program。督學說,她的團隊將在 10 月提供委員會 BPS 聘用的相關更新。

Polanco Garcia 女士詢問,特殊教育學生是否需要配戴口罩。督學說,部分學生可能符合醫療例外的資格,並補充必須在學生的個別教育計畫 (IEP) 中有記載。

Robinson 先生讚揚學區舉行了一系列的歡迎 Countdown to Kindergarten 活動。她詢問,教室是否設備齊全。督學說,教師將感受到 ESSER 基金的良好支援。她也感謝夥伴們,包含 Cradles to Crayons 以及 the Salvation Army,為家庭提供學習用品。她鼓勵,有用品需求的家庭與孩子的教師或學校負責人交談,以獲得協助。督學澄清,州政府要求父母及監護人選擇讓孩子接受 COVID 篩檢,而非選擇退出。

核准-在唱名時,委員會一致核准督學的報告。

報告

為 2021-2022 學年準備- 督學及其團隊就學區準備 2021-22 學年的計畫進行報告。Marty Martinez;波士頓衛生與公共服務部部長;Djenny Lobo Lopes,健康服務部門高級主管;Drew Echelson,學業副督學;Jon Barrows,人力資源部主任;Monica Roberts,BPS 學生、家庭與社區進步部門主管;Laura Benavidez,BPS 食品和營養服務執行主任;Brian Forde,設施部門執行主任;Delavern Stanislaus,BPS 交通運輸部主任;以及 Mark Racine,BPS 資訊辦公室負責人,等人加入督學。

波士頓 Covid-19 指標(截至 2021 年 8 月 24 日):

- 已完成 3,234 次 Covid-19 篩檢 (7 天滾動平均值)
- ●波士頓的 Covid-19 陽性率為 3.6 %
- 131 名送往波士頓醫院的 COVID-19 患者
- ●波士頓有 69.5% 的居民至少接種了一劑疫苗
- ●每個社區中有 50% 的居民至少接種了一劑疫苗
- 12 至 15 歲的波士頓居民有 60% 至少接種了一劑
- ●如需詳細資訊,請前往 BPHC.org

出席:

- 重返 COVID 前的出席報告
 - 學生必須每天到校
 - 如果是有緣由缺席,則必須提交請假單
 - OPanorama 中的出席成功計畫
- 適用於易受到 COVID-19 影響之高風險學生的修訂版居家和醫院流程
 - 不適用於因 COVID-19 而需要隔離或檢疫的學生

學業計畫:

Zoom

2021年9月1日

- 因醫療狀況無法接受短期或長期現場學習的兒童(僅出現在極少數以兒童醫療狀況 為基礎的案例)
- 確診 COVID 的兒童
- 學業恢復
- 打造安全、健康且肯定的學習環境

學區將為有需要的學生提供替代學習選項。BPS 針對符合一組極窄標準的學生,核准其在網路上學習的存取權限,該標準則由中小學教育部 (DESE) 所定義,並由學生醫生核准。需要隔離的學生將能存取與課堂中所教相同的材料。BPS 健康服務部門將執行接觸追蹤,並提供可能接觸 COVID-19 的學生及職員指示。

BPS 將提供立即性的投資來最好地支援學生與家庭:

- ●為所有學生提供高素質的核心教學
 - ○加速學習
 - ○透過相關資料專注於互動和社區
 - ○全學區範圍的平權素養專業學習
- ●視學生需求提供之資料和研究為本的指定干預程序
 - 〇在 ELA 和數學方面,可供所有學校使用的普遍干預工具
 - ○適用於特殊需求學生的高素質補償服務
 - 〇以 ELD 程度為基礎的個人化 EL 計畫
 - ○指導和輔導

BPS 承諾打造安全、健康且肯定的學校和教室、透過:

- 採用變革性 SEL 做法(例如歡迎活動、晨會、修復式做法、說故事、專案為本的學習)打造教室和校內的社區
- 透過運動、遊戲及藝術和體育的機會,培育出快樂的學生
- 透過健康教育培養學生的知識、技能及自我效能,以便倡導他們和其他人的健康
- 透過成人 SEL 做法和教職員健康措施,以便照顧員工的幸福感

聘用

BPS 目前有下列職缺: 69 名教師; 96 名校車監察員; 15 名監護人; 100 名食品服務員; 3 名護士; 和 79 名輔助專業人員。60% 的聘請教師和諮詢顧問等教育工作者為有色人種, 去年同期比例則為 54%。230 名教師和諮詢顧問為外部候選人, 其中 56% 的教育工作者為有色人種, 去年同組外部聘用的比例則為 49%。

入學

截至 2021 年 8 月 18 日,有 51,869 名學生註冊 21-22 學年。4 座歡迎中心(Dorchester、Roslindale、Roxbury、East Boston)開放預約與非預約服務。

COVID-19 篩選檢測

學生和學校教職員可使用三個更新版的選項:檢體池篩檢及後續篩檢;有症狀學生的篩檢;「篩檢並靜待」程序(密切接觸者篩檢)。所有篩檢皆為免費、保密的服務,且管理者為麻薩諸塞州的 DESE 核准供應商 CIC Health。學生必須經由家長的同意才能參與。

Zoom

2021年9月1日

BPS 相當鼓勵學生踴躍參與。已透過數位形式發送同意書,紙本同意書請瀏覽 https://www.bostonpublicschools.org/Page/8754。

疫苗是可存取的最能保護人免受 COVID-19 感染的強大工具。12 歲以上的學生有資格接種輝瑞疫苗。BPS 與 Boston Medical Center 合作,在眾多的學校內設立疫苗診所。

食品營養服務

規劃

- 與學校負責人一同定案計畫,以便確定最佳的作業性膳食計畫
- 教職員返校訓練的項目:
 - 〇 安全協定
 - 緊急膳食服務計畫
 - 菜單和供應鏈問題

挑戰

- 採購
 - 雜貨合約狀態
 - 生產合同的相關更新
- 任用員工
 - 疫苗接種率為 24.14%
 - 設有 My Way Cafe 的新學校為 86.5%

所有學生(K0-12)的飲食協定

- 學生僅可在用餐時脫下口罩,且在用餐完畢、離開餐桌區域,或是在一般情況下經過 自助餐廳時必須戴上口罩。
- 在室內用餐時,應至少稍微打開門窗,以便改善空氣流通的情況。
- 午餐地點可以是自助餐廳、室外空間或教室,前提是必須遵循 CDC 指南,以及學校針對食物及營養服務建立的計畫。

K0-6 年級學生:

- 學生和他們的同學會坐在指定位置。
- 午餐監察員會與教師和管理員合作,以便建立並維持分配好的座位
- 可在室外區域提供點心及 / 或午餐,以便拉開距離

7-12 年級學生:

● 我們正與學校負責人合作,根據學生人數、每個設施的限制及其他因素,持續了解如何進一步落實午餐時間的安全預防措施。

設施

個人防護裝備和衛生

- 在學校重新開放前,預計會提供首批個人防護裝備
- 每個教室和公共區域會設置至少 2 個衛生站。

Zoom

2021年9月1日

● 夏季清潔有望在學生回校時完成。

空氣品質和通風情況

- 截至 2021 年 8 月 25 日,48 所學校安裝 1,835 個室內空氣品質 (IAQ) 感測器
- 截至 2021 年 8 月 25 日,98 所學校更換 3,242 個空氣淨化機的濾網。
- 經所有學校提出要求後,供應了額外的電風扇和空氣淨化機。
- 預計於今年秋天啟動空調安裝作業。

交通運輸

校車健康與安全協定:

- 我們相當重視騎士、司機及監察員的安全
- 從今年秋天起,我們將要求所有學生和教職員在校車上佩戴口罩。經核准為例外狀況 的學生則可視情況調整。
- 校車將每天進行消毒
- ●依據 DESE 指南,每隔一個窗戶將會打開 2 英寸,以便確保空氣流動。

預期出現的挑戰

- ●交通延誤:不搭乘大眾交通工具的話,就會產生新的交通模式,一般來說還會帶來高交通量
- ●Drivers CBA 目前正在進行協商
- 我們還是會聘請校車監察員,但還是未達到 150 位新進人員的聘請目標
- 學生作業資料遲交
 - 固定路線和調度的效率較低
 - 完成相同工作所需的司機人數高於一般情況
 - 在秋季,我們還是會執行聘請和訓練的作業

學生和家庭支援

- 各個家庭可以前往 https://schoolbus.bostonpublicschools.org/, 使用「Where's My School Bus」(我的校車在哪裡?)追蹤他們學生的校車。
- 如果各個家庭有任何問題,或是需要交通運輸方面的協助,請致電我們的的專線 617-635-9520。

路線和校車分配

- 校車皆有固定路線且經過妥善分配,且我們已透過電郵和郵件(8月25日)發送校車 安排的細節
- 在開學前,司機會完成試驗運行的路程

MBTA 通行證

● 如果是符合資格的 7-12 年級學生,即可在第一天到校時領取他們的 MBTA 通行證。

校車監察員

● 根據學生 IEP, 向所有有需要的學生提供校車監察員。

Zoom

2021年9月1日

● BPS 還是會積極聘請巴士監察員;目前尚未達到 150 名新進人員的聘請目標,預計在秋天會出現一些任用人員的問題。

Transdev

● 目前正在進行夏季的校車維護作業,且有望重新開放。在市政廳的支援下,BPS 在與司機工會就秋季學校重新開放和新的集體交涉協議進行談判。

核心 COVID 緩解策略

- 測驗
- 疫苗
- 口罩
- 通風情況

Lopera 女士要求 BPS 職員接種率數據。Martinez 先生說,市政府要求職員接種疫苗或遵守每週篩檢。督學說,BPS 職員必須到 2021 年 9 月 20 日才能確認他們的接種狀態。

Robinson 女士詢問在輝瑞疫苗已核准的情況下,12-17 歲的多數學生現在是否已接種疫苗。部長 Martinez 說,隨著新學年愈接近,有愈多學齡兒童接種疫苗。

部長 Martinez 向 O'Neil 先生澄清,所有波士頓居民中,有 69.5% 已接種至少一劑疫苗。 他說,州政府在學校內達到 80% 接種率的目標有可能實現。

Luo 女士詢問安裝空調的時間表。Forde 先生說,空調正在運送,且 BPS 已發佈安裝服務的 RFP。部分學校將需要電力升級以支援空調。部長 Alvarez 同意在秋天提供升級。 Luo 女士詢問關於戶外飲食的計畫。督學說,團隊希望提供學校帳篷以供戶外飲食。Racine 先生向 Luo 女士確認,允許學生攜帶個人設備至學校,並註明部分功能是與 BPS 設備相連接的。

Lopera 女士表達對出席率的關心,這是由於家庭缺乏遠距學習選項。她鼓勵 BPS 追蹤並分享分類出席率數據。她詢問學區對抗長期缺席的策略。Opportunity Youth 高級主管 Brian Marques 說,BPS 專注於和學生及家庭的關係建立並提供支援。學校負責人能執行虛擬或親自的家庭探訪,並提供資源給家庭。BPS 也執行逐戶訪問活動,以和學生們聯繫。Lopera 女士強調讓家庭和監護人選擇參與 COVID 檢體池篩檢以及篩檢和保持篩檢的重要性。Lobo Lopes 女士檢閱了 COVID 篩檢及隔離的協議。Lopera 女士詢問,關於減輕預期的校車司機短缺的計畫。Stanislaus 女士說,BPS 尚不了解仍需要多少司機,但宣誓 BPS 將在一、兩天內與家庭溝通該影響。

DeAraujo 先生建議,BPS 考慮將 COVID 疫苗作為學生的要求。他表達對 DESE 要求家庭選擇參與檢體池篩檢的關心,說該程序應對家庭更友善。Lopes 博士說,她的團隊將努力改善與家庭的溝通,但無法對表格本身進行改變。談及註冊,Roberts 女士說,與大城市學區的全國趨勢一致,自疫情開始以來,BPS 沒有看到來自州外或國外的大量入學人數。

Zoom

2021年9月1日

O'Neills 先生談論有關家庭與全國聘用短缺的不確定性之挑戰。他鼓勵腦力激盪,並號 召創意解決法。Stanislaus 女士談論有關與波士頓警察局的合作,以及與家庭的溝通以確 定交通效率。

Polanco Garcia 女士說,她聽到家庭對於 Delta 變種病毒的關心,舉出社交一情感支援的重要性。她要求澄清聘用顧問的問題。督學說,所有高中都有顧問,並且每所學校現在都有全職社會工作者。她同意追蹤小學及學校中顧問的具體數量。

Tran 先生要求提供聘用資訊給委員會,包含已完成執照和豁免的人員百分比。督學說,該數據將包含在她 10 月的聘用簡報內。

Robinson 先生詢問 BPS 是否會增加有執照的健康教育者數量。督學說,學區正朝有品質的健康保障努力,並補充健康教育是 MassCore 的要求。Robinson 女士詢問學校的通風情形。

Alvarez 女士說,每所學校已準備進行通風改善。DePina 先生對學校的通風將足夠表達信心,說 BPS 已經採取了超出必要的動作。每所學校都將有風扇和空氣清淨機,並且將打開窗戶。Robinson 女士鼓勵民眾向 BPS 申請這些關鍵職位。她詢問督學對全國關心的青年霸凌問題的看法。督學說,她的團隊在安全預防措施上努力。

一般公眾意見

- Jorge Lluberes, 學生, Edward M. Kennedy Academy for Health Careers (EMK), Allston 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Yolanda Oliveira, EMK 學生, Brighton 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Jorge Lluberes, 學生, Edward M. Kennedy Academy for Health Careers (EMK), Marttapan 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Atticus Lim, Piedmont High School 學生, Piedmont, CA 居民, 就預防創傷性腦部 傷害的資源發言。
- Jihad Wallace, EMK 校友, Dorchester 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Ymaris Matias, Orchard Gardens K-8 School 家長, South End 居民, 就關於面對面學習的健康與安全問題發言。
- Sugey Scannell, Hurley K-8 Schoo 家長, Roslindale 居民, 就關於面對面學習的健康與安全問題發言。
- Sonia Medina, Orchard Gardens K-8 家長, South End 居民, 發言支持在將到來的學年中,提供家庭虛擬學習選項。
- Mike Heichman, Boston Education Justice Alliance (BEJA) 會員, Dorchester 居民, 就 2021-2022 學年發言。
- Sean Cray, EMK 教師, Roxbury 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校 舍位置問題發言。
- Edith Bazile,提倡者,Dorchester 居民,就特殊教育和 BuildBPS 發言。

Zoom

2021年9月1日

- Ruby Reves, BEJA 執行主任, Dorchester 居民, 就重新開放學校發言。
- LaTonia Pettie-Simpkins, EMK 教師, Dorchester 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Gabe Avruch, EMK 教師, Brookline 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Christina Biggins, EMK 家長, Charlestown 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級 學生的校舍位置問題發言。
- John Mudd,提倡者,Cambridge居民,就ESSER 資助優先性及指導發言。
- Angela Cappucci, EMK 教師, Stoneham 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Courtney Feeley Karp, Henderson Inclusion School 家長, Roslindale 居民, 發言支持在將到來的學年中,提供家庭虛擬學習選項。
- Roy Karp, Henderson Inclusion School 家長, Roslindale 居民, 發言支持在將到來的學年中, 提供家庭虛擬學習選項。
- Alicia Piedalue, Eliot K-8 家長, Charlestown 居民, 就包含包容性記畫在內的更多高品質高中選項發言。
- Alexander Fatato, EMK 教師, Roxbury 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Angela Cappucci, EMK 教師,後灣區 居民,就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。
- Peter Kovach, EMK 教師, Quincy 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校 舍位置問題發言。
- Elizabeth Barron, EMK 教師, West Roxbury 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年 級學生的校舍位置問題發言。
- Brittany Hampton, Eliot K-8 家長, Charlestown 居民, 發言支持強力且平等的高中選項。
- Janet Guarino, Boston Teachers Union Pilot School parent 家長, Roslindale 居民, 發言支持在將到來的學年中,提供家庭虛擬學習選項。
- Damian Aufiero, EMK 教師, Canton 居民, 就 2021-2022 學年 11 和 12 年級學生的校舍位置問題發言。

行動項目

O'Neill 先生談論 Boston 作為大城市學校理事會一員接受的巨大價值,並註明 Boston 將舉行 2025 年的理事會年度秋季會議。Coleman 博士讚賞理事會對於教育平等的專注,並鼓勵會員參加他們的活動。Robinson 女士高度稱讚她對理事會參與每週會議的參與。

核准-在唱名時,波士頓學校委員會一致核准向大城市學校理事會支付 2021-22 學年會員費,金額 40,868 美元。

核准-在唱名時,波士頓學校委員會一致核准撥款總額為77,941,811美元。

Zoom

2021年9月1日

O'Neill 先生感謝 DeAraujo 先生願意擔任英語語言學習者 (ELL) 工作小組的聯合主席角色。

核准-在唱名時,波士頓學校委員會一致核准 Ernani DeAraujo 作為聯合主席服務委員會的 ELL 工作小組。

DeAraujo 先生感謝 ELL 工作小組聯合主席 Suzanne Lee 及協調員 Jen Douglas 的支援。他說,期待重要問題的推進。

報告

波士頓學生顧問委員會(BSAC) 改革更新-波士頓學生顧問委員會(BSAC) 會員 Dorian Levy 和 Tiffany Luo 報告 BSAC 的改革努力。這些學生得到了學生支援臨時主管 Neva Coakley Grice 的支援。

波士頓學生顧問委員會 (BSAC) 為一家機構,從 Boston Public Schools (BPS) 選擇高中學生代表。學生領袖代表各自的高中,在學區中扮演

為學生發聲的主要角色。委員會致力於為城市中的學生

發聲。委員會有三個主要目的:環境正義;學生權利和學生意見;

以及學校風氣和文化改善。BSAC努力帶領學區各處的學生解決這些問題。

BSAC 最近與利益相關人合作起草新的施行細則,旨在:

- 提高青年決策權以傾聽青年的意見。
- 增加在 BSAC 的學生代表,特別是歷史邊緣化的族群,包括黑人、拉丁裔、亞裔、美洲原住民、英語學習者及/或低收入家庭學生及殘障學生。
- 與成年人建立平等的合作夥伴關係: 共同規劃、共同執行及分擔結果的責任。
- 實現高中的平等代表

新施行細則將:

- 確保本委員會由青年領導
- 提供家庭關於 BSAC 成員及活動的季度更新並邀請他們參加 BSAC 活動,以確保家庭更踴躍參與
- 提供成員領導機會、公開演講培訓與機會、大學及職業支援、健康與福祉研討會, 以及高中畢業後取得成功的技能。
- 確保 BSAC 視需要正確代表學校、學區和城市
- 收集每所學校專門彙整的回饋意見。
- 新增申請加入理事會,以進一步促進平等。

為評估新施行細則實施的效果,學生參與協調員及工作人員支援將進行一對一訪談;回饋表;及季度審查;年中;及年終報告。

Luo 女士閱讀了波士頓學校委員會代表及 BSAC 會員 Xyra Mercer 的感謝聲明。

波士頓學校委員會遠距會議 Zoom 2021 年 9 月 1 日

Lopera 女士感謝學生的工作,並談論學生意見的重要性。

O'Neill 先生讚揚學生工作的體貼方式,以及他們為解決小組內部衝突設立的正面範例。 Robinson 女士讚揚 BSAC 為合作行為建立模範。

FY 22 預算: 小學和中學緊急救濟 (ESSER) 資助更新 - Boston Public Schools (BPS) 將在接下來三年接受聯邦小學和中學緊急救濟 (ESSER) 資助的 4 億美元。

問責部門主任 Eva Mitchell 及財務部門主任 Nate Kuder 進行了學區對運用 ESSER II 贈與 BPS 的基金的計畫的報告。學區對 1.23 億美元聯邦救濟資金的申請已正式核准用於 BPS。 中小學教育局 (DESE) 在 8 月 31 日通知 BPS,學區的 ESSER II 基金申請可以立即 使用。

BPS 目前正在完成 ESSER II 計畫的最終階段,該計畫由督學在 2021 年 7 月 8 日發佈供公眾討論。學區的 ESSER II 計畫以社區推動的 BPS 5 年策略計畫為基礎。BPS 運用從超過1,500 位利益相關者的參與處收到的額外反饋,包括與家庭和更廣範圍的 BPS 社區舉行的35 次會議、與 ESSER 委員會舉行的六次會議,以及與學生委員會舉行的四次會議,以繼續制定 ESSER 資金策略。

學區 ESSER 資金策略的預期成果為恢復疫情中失去之物(學術、社交情感及身體健康相關),並以能加速學習並彌合機會差距的方式進行,同時以替所有學生在平等及卓越上鋪路的長期方式,重新構想 BPS 系統及作法。

Colema 博士要求學區建立邏輯模型以協助追蹤 ESSER 投資的影響。他談論持續改善的循環之重要性。督學說,若有需要學區將進行計畫的改進。

DeAraujo 先生感謝波士頓市提供 2,300 萬美元的 CARES 法案基金。

他談論將資源鎖定用於高需求人口,以及母語教學價值的重要性。Echelson 先生談論確保母語教學嵌入在內容中,以及建立中央辦公室基礎設施以支援有障礙的英語學習者的重要性。

Lopera 女士附和母語教學的重要性,並談論課前和課後計畫的需求。督學說,學區將努力提供課前和課後計畫。Roberts 女士談論學區正面臨的一些挑戰(根據與疫情相關的健康及安全問題提供計畫),以及 BPS 如何與夥伴合作以永續方式處理這些挑戰。

O'Neill 先生警告,不要將一次性資助用於無法在財務上維持的新職位。報告者向 O'Neill 先生確認,所有 BPS 學校都有接收 ESSER II 資金。O'Neill 先生要求,委員會要收到各學校的 ESSER 基金撥款清單。他鼓勵督學及其團隊把握此機會以重新構想學校。他說聯邦政府將仔細觀察學區以尋求成果。

Zoom

2021年9月1日

Robinson 女士詢問資金將在學校層級帶來的影響,以及分享最佳做法的機會。Mitchell 女士談論關於學區提供給學校負責人的專業學習,以及校內理事會和平權圓桌會議如何審核教學領導團隊制定的計畫。Robinson 女士建議,BPS 考慮建立類似於 Donors Choose 的內部計劃,將提供教師選擇。督學談論關於增加學校募款的平等性,並註明波士頓教育發展基金最近聘用了新的執行董事。她說教師及學校負責人應談論課堂需求,以及如何最好地支援學生恢復。

委員會預計在9月22日進行接受 ESSER 基金的投票。

公眾對報告的意見

無。

新業務

無。

休會

大約下午11點,委員會統一投票、點名,休會。

見證:

-Clipabeth Suelivan

Elizabeth Sullivan 執行秘書